



КАКЪВ ИСКАМ ДА СТАНА, КОГАТО ПОРАСНА?

НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС ЗА ЕСЕ НА УЧЕНИЦИ ОТ 4 ДО 7 КЛАС
ОРГАНИЗИРАТОР – „ЕВРОГАЙДЪНС БЪЛГАРИЯ“
ИНФОРМАЦИЯ ЗА УЧАСТНИЦИТЕ

Какъв искаш да станеш, като пораснеш? Какви таланти имаш? Какво е призванието ти? Въпроси, които постоянно ни задават още от съвсем малки. Отговорът им често е свързан с мечти и фантазии за несъществуващи професии. По-късно в училище всяко дете осъзнава, че на тези въпроси трябва да има поне един готов отговор, който да се харесва на семейството и учителите. И така, докато някое малко момиче мечтае да танцува и пее, категорично заявява, че, когато порасне, иска да стане лекар. А някое малко момче, за което тичането след топката е най-любимото занимание, смело отстоява избора си да се превърне в инженер, без дори да знае какво представлява тази трудна за произнасяне дума.

Ако днес попитате който и да е възрастен какъв е искал да стане, като порасне, той най-вероятно ще се разсмее, после ще замълчи, а накрая с умиление ще ви разкаже за мечтите си, които нямат нищо общо с настоящата му работа. Докато сме деца, имаме привилегията да променяме лесно отговора на тези въпроси, понякога повече от 20 пъти в годината. Но, когато пораснем, като че ли забравяме за лекотата на избора си и за мечтаната професия. Забравяме и да си зададем един много по-важен въпрос, а именно: „Щастливи ли сме с професията, която имаме?“

„Еврогайдънс България“ е платформа в помощ на кариерното консултиране, която отправя предизвикателство към всички ученици от 4-и до 7-и клас да споделят какви искат да станат, като пораснат. Опишете своите мечти, планове и цели за желаната професия, разкажете ни защо сте избрали точно това, как ще го постигнете и какво искате да постигнете. Дайте воля на въображението си и не се ограничавайте само в съществуващите професии.

За участие в предизвикателството ни изпратете есе до 2 компютърни страници, ваша снимка с лист А4, на който сте написали професията, за която мечтаете и попълнен формуляр – не по-късно от 28 април 2016 г. на адрес: euroguidance@hrdc.bg